



Знамя ПРАВДЫ

№46 (10111)

суббота
10
июня

2017

znamjaprvdy@mail.ru

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ УРАЛЬСКОГО ФЕДЕРАЛЬНОГО ОКРУГА!

Поздравляю вас с государственным праздником – Днём России!

За прошедшие со дня подписания Декларации о государственном суверенитете годы Россия изменилась. Страна живёт не просто в новом веке и новом тысячелетии. Она живёт, образно говоря, в новом измерении.

Наша страна твёрдо и последовательно идёт по пути демократического развития и становления гражданских институтов, строительства государства, которое защищает права и интересы каждого гражданина и всего общества.

Уральскому федеральному округу в современном процессе укрепления российской государственности, социально-экономического и общественно-политического развития России принадлежит важнейшая роль.

В настоящее время, когда перед нами стоят стратегические задачи, которые по своей значимости и масштабу превосходят всё, что было ранее, нам необходимо объединить усилия властных структур и гражданских институтов в созидательной работе.

Мы уже многое смогли решить вместе благодаря вашей активности и деятельности участнико. И в дальнейшем потребуется наша совместная серьёзная работа – целенаправленная и ответственная, которая позволит обеспечить реализацию всех поставленных задач, добиться повышения качества жизни людей, их благосостояния.

Россия – государство с колосальным потенциалом. Наша цель – использовать этот потенциал на благо людей, во имя благополучия и процветания Отечества, укрепления международного авторитета страны.

Желаю вам крепкого здоровья, счастья, уверенности в своих силах и новых успехов и достижений во всех делах и начинаниях!

Игорь ХОЛМАНСКИХ,
полномочный представитель
Президента Российской Федерации
в Уральском федеральном округе.

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ УПОРОВСКОГО РАЙОНА!

Примите самые искренние поздравления с Днём России!

Из года в год этот праздник объединяет тех, кто испытывает чувство гордости за свою страну, уважает и искренне верит в её потенциал. У граждан России, независимо от национальности, вероисповедания, политических взглядов, немало поводов для развития патриотических ценностей. Наша страна – это тысячелетняя история, огромная территория, уникальные природные и духовные богатства. Россия всегдаправляется с уготованными ей испытаниями, выходит даже из самых сложных ситуаций победительницей, с достоинством отвечая на любой вызов.

Сила страны во многом зависит от успешного развития её регионов. Тюменская область по праву один из лидеров среди субъектов Российской Федерации. С каждым годом наш край меняется в лучшую сторону, совершенствуя показатели важнейших отраслей экономики и различных сфер жизни.

Согласен с высказыванием русского философа Ивана Ильина, что «нельзя любить Родину и не верить в неё». Я верю в будущее России, в силу духа и патриотизм наших граждан. В этот праздничный день желаю всем мира, здоровья и успехов в делах на благо Отечества!

Иван КВИТКА,
депутат Государственной думы РФ.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

ИЗДАЁТСЯ с 1 АВГУСТА 1931 года

УПОРОВСКОГО РАЙОНА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

6+

Россия. Какое красивое слово! И роса, и сила, и синее что-то

Накануне праздника 12 июня мы спросили жителей Упорово – Почему они любят Родину?



Леонид, Елена и Танюша КРИКУН:

– За то, что родились здесь и живём, дочь расти, и никуда уезжать не собираемся. Не видим своего будущего в другой стране. Природа у нас красива, люди талантливые. А сколько на этой земле родилось и выросло известных писателей, поэтов, учёных, спортсменов! Россия пережила столько войн, революций, как ни одна другая страна в мире. И не сломилась, выстояла. Любить и гордиться такой страной надо.



Георгий МИРОПОЛЬЦЕВ:

– Как не любить Россию? Она же как мать. Здесь родился, здесь и умру. И отец мой положил жизнь за Россию. Люблю, потому что она великая страна и моя Родина. Я глубоко убеждён, что сможем мы преодолеть все трудности и будем процветающей страной.



Елена ПОПОВА:

– За что люблю Россию? Мне кажется, что причины для любви не нужны. Детей, родителей, Родину любишь потому, что это всё твоё. Это такая безусловная любовь. Думаю, что большинство людей испытывают великое чувство любви к России. У каждого россиянина есть самое сокровенное место на земле, где он родился и вырос, и в памяти оно хранится всегда.

Программа народного шлянья, посвящённого Дню России

Состоится 12 июня на площади РДК. Начало в 11.00.

- Поздравление главы Упоровского района Леонида Саукова;
- Награждение активных граждан села;
- Вручение паспортов юным гражданам;
- Награждение победителей конкурса по благоустройству с. Упорово;
- Праздничный концерт;
- Интеллектуальная игра «Я гражданин России»;
- Работа интерактивных площадок:
 - спортивная площадка «Испытания ГТО»;
 - выставка работ мастеров декоративно-прикладного творчества;
 - выставка «Робототехника»;
 - конкурсные соревнования по разборке и сборке автомобилей;
 - игра-путешествие «Я живу в России»;
 - площадка «Русь-Родина-Россия»;
 - детский конкурс рисунков на асфальте «Мы – частичка России»;
 - демонстрация видеофильмов «Золотого фонда российского кино» в киноклубе 3D;
 - конкурс патриотической песни в караоке-клубе «Песни России».



ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ!

Поздравляю вас с Днём России! Наша страна – уникальная. Она объединила множество народов, сохранила их самобытность и культуру, пережила войны и кризисы, но всегда с честью и достоинством преодолевала все тяготы, благодаря сплочённости своих граждан, их любви к Родине. Гордость за многовековую великую историю, память о трудовых и ратных подвигах предков передаётся из поколения в поколение. Именно они дают энергию и вдохновение для новых свершений.

Своим упорным каждодневным трудом тюменцы вносят существенный вклад в укрепление мощи России, добиваются высоких результатов в самых разных отраслях и сферах, претворяют в жизнь новаторские идеи и проекты.

Убеждён, богатые традиции, опыт, уверенность в собственных силах и любовь к Отчизне позволят нам в дальнейшем успешно достигать поставленных целей, повышать благосостояние и конкурентоспособность региона и страны, быть надёжной опорой государства.

Желаю всем вам здоровья, счастья, мира и добра, удачи в созидательных делах во славу и на благо Отечества!

Владимир ЯКУШЕВ,
губернатор Тюменской области.

ДОРОГИЕ УПОРОВЦЫ!

Поздравляю вас с Днём России! День 12 июня стал символом национального единения, сплочённости и патриотизма нашего народа. Это праздник всех, кто трудится, отдаёт свои силы, знания и опыт для процветания Российской Федерации.

На упоровской земле живут и работают люди разных национальностей и вероисповеданий. Важно, что умение хранить традиции взаимного уважения, стремление сообща преодолевать трудности способствуют стабильному и динамичному развитию региона, как части единой могущественной державы.

В День России искренне желаю каждому здоровья, счастья и любви. Благополучия и мира каждой семье, каждому дому!

Леонид САУКОВ,
глава района.

УВАЖАЕМЫЕ ЗЕМЛЯКИ!

Поздравляю вас с государственным праздником – Днём России!

Он объединяет всех, кто искренне любит нашу многонациональную Родину, видит её современным и процветающим государством, хорошо понимает, что успех страны зависит и от его личных усилий. Мы гордимся нашей историей и культурой, природным разнообразием и богатством земли, достижениями в экономике, науке, искусстве и спорте. Но главным нашим богатством остаются люди сотен национальностей, которые проживают в согласии и мире друг с другом. Сегодня мы все с уверенностью смотрим в будущее нашей страны, которое складывается из сознательности каждого из нас, нашей гражданской позиции.

В этот день хочу пожелать вам крепкого сибирского здоровья, достатка и благополучия семьям, уверенности в собственных силах и веры в нашу страну!

Владимир УЛЬЯНОВ,
депутат Тюменской областной думы,
член фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ».



Даты

Кто любит своё Отечество, тот подаёт лучший пример любви к человечеству

Мила ШАБАНОВА
(фото Ирины КУРГУЗОВОЙ).

В мире существуют дни особых торжеств у каждой страны – по случаю основания государства, отделения от других стран или прекращения оккупации. Каждый народ гордится тем, что он просто есть, есть сам у себя. И даже не отдельные государства, а их субъекты имеют в своём календаре дни образования, государственности, возрождения. Так, например, 30 августа – День Республики Татарстан, 15 августа – День Республики Тыва, 27 апреля – День Республики Саха (Якутия), есть ёщё Дни Ингушетии, Коми, Башкортостана...

День Независимости в США будут отмечать (прочтите внимательно) 241-й раз! То есть 241 год назад они провозгласили себя отдельной страной, и до сих пор 4 июля в Америке самый главный праздник.

День России в этом году отмечается 25-й раз (с 1992 года). Традиция празднования дня рождения страны, можно сказать, только зарождается. Мы начинаем привыкать и осознавать, что смысл торжеств 12 июня –



это национальное единство, что будущее страны – это наша общая ответственность.

Мы все прекрасно понимаем, что, кроме того, чтобы любить, хочется и гордиться: достойными зарплатами и пенсиями, ровными дорогами и газификацией всей страны (в том числе и деревень Упоровского района).

А знаете, у нас есть чем гордиться! Россия занимает первое место по количеству врачей на душу населения и числу людей с высшим образованием; по производству авиационного титана и запасам ядерного оружия; по количеству телевизионных

станций и числу танков. У неё самый большой в мире ледокольный флот и самая протяжённая сеть электрифицированных железных дорог; крупнейшие в мире энергосистема и космический телескоп.

А также наша страна самая-самая по запасам питьевой воды, поваренной соли, алмазов, железной руды и серебра; по производству палладия и никеля. А ещё у нас самая большая алмазная шахта-карьер в мире, самый мощный жидкостный ракетный двигатель и единственный в мире работающий промышленный реактор на быстрых нейтронах, русский балет, математик Г.Перельман, до-

казавший гипотезу Пуанкаре, открытие 114-го, 116-го и 117-го элементов таблицы Менделеева – и это всё МЫ!

По-разному любят свою страну, одни за то, что «много в ней полей, лесов и рек», другие за русский балет и автомат Калашникова, третьи за то, что здесь родились и выросли, некоторые любят принимающей безусловной любовью, как любят детей и родителей. Но существует ещё одна причина любить – за то, что ты для Родины сделал.

В день рождения принято говорить только комплименты, желать долгих лет и процветания, хороших друзей и благополучия. С днём рождения, страна!

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ РАЙОНА!

Действительный член Академии горных наук и Академии естественных наук. Член-корреспондент Академии технологических наук РФ.

Владимир Леонидович всегда отличался деловитостью, требовательностью к себе и к подчинённым, разбирающийся во всех тонкостях своей профессии. Обладая огромной работоспособностью, организаторскими способностями, отличается смелостью решений, высокой ответственностью, постоянно в поиске нового.

Владимир Леонидович имеет многочисленные, заслуженные им, почётные награды и звания. Уважаем всеми, кто с ним знаком.

Несмотря на то, что проживает в г. Сургуте, не забывает свою малую родину и часто приезжает в Сургут. Благодаря его поддержке и спонсорской помощи на территории сельского поселения проведены большие работы по восстановлению, благоустройству и развитию территории.

В настоящее время продолжает взаимодействие с администрацией, школой и жителями, которые обращаются к нему со своими вопросами и проблемами и всегда находят поддержку и взаимопонимание.

За деловые качества, готовность всегда прийти на помощь, любовь и уважение к людям Владимир Леонидович пользуется искренним уважением земляков.

Светлана Фоминична Рязанова родилась в 1964 году. После окончания Тюменского Государственного медицинского института в 1987 году была направлена на работу в Упоровский район. Трудовая деятельность началась в качестве врача-терапевта стационара. В 1991 году была назначена на должность заместителя главного врача по лечебной части. Светлана Фоминична владеет смежными специальностями: врача функциональной и ультра-

молодых специалистов, ведёт активную пропаганду здорового образа жизни, является активным болельщиком спортивных соревнований, проводимых на территории Упоровского района, всячески поощряет медицинских работников, участвующих в спортивных и художественных мероприятиях.

Светлана Фоминична активный участник программы модернизации здравоохранения района, одна из первых в Тюменской области внедрила в практическую деятельность федеральные стандарты оказания врачебной помощи, осуществляет чёткий контроль их реализации. Знает и применяет в своей практической работе основы теории и философии «врачевания». Умело организует медицинскую помощь в новых экономических условиях, ею наложен строгий контроль рационального использования лекарственных средств и расходного материала, рационально используется труд медицинских работников. За последние 15 лет не было ни одного срыва выполнения государственного задания по оказанию стационарной помощи населению Упоровского района. Благодаря повседневному контролю Светланы Фоминичны Упоровский район имеет один из самых низких показателей послеоперационной и больничной летальности. Постоянно совершенствуя своё профессиональное мастерство путём изучения новинок здравоохранения, Светлана Фоминична доводит их до врачебного и среднего медицинского персонала на научно-практических конференциях с целью внедрения их в повседневную практическую деятельность в лечебных учреждениях района.

Вопрос о присвоении звания «Почётный гражданин Упоровского района» вышеупомянутым гражданам будет рассмотрен на заседании думы Упоровского муниципального района 19 июня 2017 года.

Н. А. ЕРШОВА,
председатель думы
Упоровского муниципального района.

Из почты редакции

Моё село – ты Родины частица

Прародитель же наш был смекалист и крут.
Так и звали его – дед Смекало.
Он, конечно, смекнул: «Я построюсь-ка тут ...»,
Наше Коркино и основал он...

В 1684 году основано одно из красивейших сёл на высоком берегу Тобола. В те годы река была судоходной. Теперь же, когда в верхнем течении сделали несколько водохранилищ, она заметно обмелела, но в половодье может громко о себе заявить, разлившись широко по лугам. С большой водой приходит в Тобол разная рыба. Особо удачливые рыбаки вытаскивают сазанов, карпов или судаков больше 10 килограммов, отлично ловится лещ и щука, не говоря уже про всякую мелочь вроде чебака. В пойме реки прекрасные сенокосные угодья, сено всегда получается отличное, ароматное, зелёное, разнотравное. Цветов летом на лугах очень много, там и ставят свои выездные пасеки местные пчеловоды. Мёдом славится наше Коркино далеко за пределами района. Воду из реки берут на полив сельчане и агрофирма «КРИММ». Вот так и получается, что Тобол наш и кормилец, и поилец.

Не отстает по разнообразию даров и лес, который раскинулся по другую сторону села. Лесные угодья снабжают сельчан дровами, а уж грибов у нас видимо-невидимо! За грудинами и опятами едут в Коркино люди со всей округи. А вкуснее нашей земляни нет ничего на свете! Ароматная, сладкая, крупная, растёт она на лесных полянах, только не ленись, собирая. Потом приходит пора клубники лесной, костяники, есть у нас и брусничные места. Раньше смородину из леса носили вёдрами, сейчас всё больше в своих садах, огородах выращивают.

Растут на приусадебных участках корклян не только картофель и огурцы, есть там и разные ягодные кустарники, и яблони радуют своим урожаем сладких плодов, слива, алыча, есть даже виноград. Неленивый народ живёт в Коркино: рыбаки, охотники, земледельцы, жаль молодых мало остаётся, но зато те, кто остался, строят дома, держат большое хозяйство, рожают детей, ну а кто уехал, дома своим родителям помогают ремонтировать. Вот и хороше село. Дорога асфальтовая у нас, Интернет, ФАП новый поставили, садик-красавец, школа отличная, ребятишки талантливые и учатся хорошо, и в областных конкурсах побеждают. Большое внимание уделяется патриотическому воспитанию детей. Отряд «Витязь» занял второе место в областной военизированной игре «Граница».

Вот такое оно наше Коркино! И о нём написала Яна Каткова ещё в 7 классе:

Коркино – наша Родина,
Есть и вишня здесь, и смородина,
И село стоит на Тобол-реке,
На его крутом, правом бережке.
А вокруг села растёт лес густой,
А в селе живёт весь народ простой,
Люди сеют здесь рожь, ячмень, пшено,
Поспевает тут хорошо оно.
Село Коркино – благодатное,
Всё родное здесь и приятное,
Я люблю его как смородину,
Вишню, яблоки, словом – Родину!

Любовь КОКШАРОВА.

В соответствии с постановлением правительства Тюменской области от 27 декабря 2013 г. № 575-п «Об установлении дополнительных ограничений времени, условий и мест розничной продажи алкогольной продукции в Тюменской области» установить запрет на розничную продажу алкогольной продукции на территории Упоровского муниципального района 12 июня с 8.00 до 21.00 по местному времени.

В ООО ПФ «Кедр-Маркетинг» требуется менеджер по продажам.
Тел.: 8 (34542) 6-10-95, e-mail:kedr-m-zavod1@mail.ru.

Составление сметных расчётов на ремонтно-строительные работы, договоров, актов.
ИП Рухленко С. В. Тел.: 8-908-879-41-96.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ!

От замера до монтажа – один день. Акция на бесшовные полотна. Тел.: 8-952-677-99-66.

Ёмкости
под выгреб,
печи для бань.
Тел.:
8-902-812-47-32.

ТЕПЛИЦЫ
ПОЛИКАРБОНАТ
Доставка, установка
8-95-04-95-04-05
8-98-29-19-29-19